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Datum 13 april2016

Onderwerp Bredase proef 18-ptussers in de jeugdzorg

Betreft het een raadsvoorstel/raadsmededeling in de

cyclus?

Nee

Beleidsterrein Omgeving

Portefeuillehouder Polderman

Schriftelijke vraag

Op 18 februari jongstleden heeft de Jongerenraad Roosendaat middets een ingekomen stuk (LlS

983636) ongevraagd advies gegeven aan de teden van het cotlege van B&W en de Gemeenteraad

inzake '18- / + in de jeugdzorg'. Dit advies staat geagendeerd voor de commissie, maar is tot nu toe

nog niet aan bod gekomen. Vandaag (13 aprit 2016) stond in BN De Stem, katern Stad en Streek,

pagina 1 1, een artikel over de Bredase proef inzake de probtematiek waarvoor het advies van de

Jongerenraad oplossingen tracht te bieden.

Uit eerder debat met wethouder Potderman inzake de raadsmededeting Notitie Jeugdhulpcatatogus

d.d.4 februari jongstleden is reeds gebteken dat de wethouder op de hoogte is van de ernst van

deze problematiek en de noodzaak voor een adequate optossing. Dit is nogmaals bevestigd in de

beantwoording van de schriftelijke vragen die D66, PvdA en Groenlinks op 16 februari jongstteden

gestetd hebben.

Middets deze schriftetijke vraag witten D66, PvdA en Groenlinks vooruittopend op het debat in de

commissie omtrent het advies van de Jongerenraad reeds enkele verdiepende vragen stelten.

1. ls de wethouder op de hoogte van eerdergenoemde lopende proef in Breda?

2. Zo ja, heeft de wethouder contact met wethouder van Lunteren in Breda omtrent de

precieze uitvoering en het vertoop van deze proef?

3. Zo ja, overweegt de wethouder een dergelijke proef in de gemeente Roosendaal te

initiëren?

Alvast dank voor uw antwoorden.

Harm Emmen, D66

Michael Yap, PvdA

Klaar Koenraad, Groenlinks



Wij beantwoorden de vragen als volgt

1. Ja, ik heb kennis genomen van de lopende proef in Breda
2. Ja, ik heb een contact met wethouder van Lunteren. ln mijn contacten met hem zal het

verloop van deze proef aan de orde komen.
3. Het huidige beleid is er opgericht om doorlopende zorgpaden te realiseren. Belangrijk

uitgangspunt van beleid is 'regie bij het gezin' hetgeen in praktijk betekent dat we enkel met
jeugdigen/gezinnen praten en niet over jeugdigen/gezinnen. Gesprekken over de inzet, voortgang
en beëindiging van zorg en ondersteuning vinden dus altijd in aanwezigheid van het gezin en de
jeugdige plaats. Bij de inzet van zorg is het doel dat jongere naar vermogen leeftijdsadequaat kan
functioneren. Aanbieders en Jeugdprofessionals werken met de jeugdigen en hun ouders aan
concrete doelen. Zij bereiden de jeugdigen daarmee tevens voor op de uitdagingen van het
volwassen leven.

Burgemeester en wethouders van de gemeente Roosendaal,
Namens dezen,
De wethouder Jeugd,
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